



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела о травмировании рабочего при строительстве дома



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении производителя работ одной из строительных компаний города Чебоксары. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, днем 05 января 2023 года в ходе производства строительных работ на объекте строительства многоквартирного жилого дома, расположенного на улице Гагарина города Чебоксары, 30-летний монтажник упал в вентиляционную шахту со 2 на 1 этаж, высота между которыми составляет около 3 метров. В результате мужчина получил телесные повреждения, расценивающиеся как причинившие тяжкий вред здоровью.

Указанное стало возможным в результате ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей производителем работ строительной организации, который в нарушение требований правил безопасности при ведении строительных и иных работ, допустил производство строительных работ на перекрытиях второго этажа строящегося



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

объекта возле не оборудованного ограждениями и не обозначенного знаками безопасности технологического проема вентиляционного блока, ненадлежащим образом прикрытого фрагментом фанеры, не ограничив к нему доступ людей.

В ходе расследования уголовного дела в организации была изъята документация, касающаяся соблюдения правил охраны труда и техники безопасности. Для выяснения всех обстоятельств происшествия к расследованию были привлечены сотрудники Государственной инспекции труда в Чувашской Республике. Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается также показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями проведенных судебных экспертиз и другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Калининский районный суд города Чебоксары для его рассмотрения по существу.

28 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1827514>